

KRONIČNO NAM NEDOSTAJE SOCIJALNIH RADNIKA, RJEŠENJE JE TU, ALI UZALUD...



**HRVATSKA
FINANCIRA**
Sveučilište u Mostaru,
ali njihove diplome
nisu dovoljno
kompetentne

FINANCIRAMO SVEUČILIŠTE U MOSTARU, ali ne priznajemo njihove diplome!?

➔ Dok u hrvatskom sustavu skrbi nedostaje 700 socijalnih radnika, naša birokracija mladim hrvatskim državljanima iz Hrvatske koji su na Sveučilištu u Mostaru stekli magisterij socijalnog rada na tamošnjem Filozofskom fakultetu ne dozvoljava zapošljavanje

Hrvatski sustav socijalne skrbi doslovno puca po šavovima – svakodnevne nemile afere, nedostatak radnika, a prema procjenama Sindikata zaposlenika u djelatnosti socijalne skrbi Hrvatske, cijelom sustavu nedostaje najmanje 1700 stručnih djelatnika (od kojih 700 socijalnih radnika!), zaposlenici Hrvatskog zavoda za socijalni rad nemilice daju otkaze i bježe iz sustava. Ukratko, stanje je izuzetno teško.

MARIJANA CVRTILA

Ali prema procjeni mjerodavne hrvatske birokracije valjda ne i toliko dramatično da ne bi dodatno zagorčavali život mladim, obrazovanim ljudima, hrvatskim državljanima iz Hrvatske, koji žele ući u sustav. Međutim, imaju jedan krimen – njihove su diplome stečene na Sveučilištu u Mostaru.

'Dodatne mjere'

Istom onom sveučilištu, "jedinom visokoškolskoj javnoj instituciji u Bosni i Hercegovini na kojoj je službeni jezik hrvatski" i koju hrvatski porezni obveznici (čitaj, hrvatska Vlada) godinama izdašno "doniraju". Samo ove godine naša je Vlada toj instituciji u BiH doznacila 550.000 eura iz domaćeg proračuna. Zgodna je i činjenica da je Sveučilište u Mostaru član Rektorskog zbora Republike Hrvatske. Za razliku od, recimo, ministra poljoprivrede **Josipa Dabre**, koji je na privatnom bosanskohercegovačkom uni-

verzitetu u Travniku stekao visokoobrazovnu kvalifikaciju magistra kineziologije i nikome nije palo na pamet da stopira njegovo ministarsko "zapošljavanje" zbog "neodgovarajuće kvalifikacije", mladim hrvatskim državljanima iz Hrvatske koji su na Sveučilištu u Mostaru stekli magisterij socijalnog rada na tamošnjem Filozofskom fakultetu, ili dislociranom studiju u Orašju, ni ta diploma ne jamči posao u vlastitoj zemlji "tek tako".

Za njih, za razliku od studenata koji su isti studij završili na nekome od fakulteta u Hrvatskoj, ne vrijede ista pravila, ne mogu se zaposliti po istoj proceduri, ne mogu ni pristupiti tržištu rada bez "dodatnih mjera". Dakle, Hrvatska može financirati ovo sveučilište, ali nositelji diploma s tog visokog učilišta – za Hrvatsku nisu dovoljno kompetentni!

U ovom trenutku, kad domaće tržište rada doslovno vrišti za kvalificiranim socijalnim radnicima, zbog složene procedure i odnosa prema njima, najmanje stotinu magistara socijalnog rada s diplomama Sveučilišta u Mostaru – ponavljamo, mladih Hrvata iz Hrvatske – čami u zrakopraznom prostoru. Niti rade u struci, niti mogu ispuniti zahtjeve iz "dodatnih mjera" jer ti postupci zahtijevaju i dodatne financijske izdatke, pa umjesto da rade s napuštenom djecom, razorenim obiteljima i umirovljenicima na rubu egzistencije, ti školovani ljudi ili su nezaposleni ili – rade kao konobari, na primjer.

